

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年1月 星期三

农历癸巳年十二月十五
二十 大寒

天气：晴到多云；偏北风3-4级；
10℃—2℃；昨日市区空气质量：优

今日16版

(A12版 B4版)

总第14033期

中国宁波网: www.cnnb.com.cn
宁波日报网: www.nbrb.com.cn

陆龙海产 年货
海产家族 传承·领鲜
陆龙兄弟
“陆龙海产年货卡”
“卡”通三地
(沪、杭、甬)
SIMPLY THE BEST
总部旗舰店:宁波老外滩(人民路65号) 订购电话:0574-87356565

习近平在十八届中央纪委三次全会上发表重要讲话强调 猛药去疴刮骨疗毒 保持反腐高压态势

- 防止党在长期执政条件下腐化变质,是必须抓好的重大政治任务
- 公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用
- 抓早抓小,有病就马上治,发现问题就及时处理,不能养痍遗患
- 改革党的纪律检查体制,保证各级纪委监督权的相对独立性和权威性
- 各项改革举措要同防范腐败同步考虑、同步部署、同步实施
- 遵守党的纪律是无条件的,要说到做到,有纪必执,有违必查

据新华社北京1月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议上发表重要讲话。他强调,坚持党要管党、从严治党,强化党对党风廉政建设和反腐败工作统一领导,强化反腐败体制机制创新和制度保障,加强思想政治教育,严明党的纪律,坚持不懈纠正“四风”,保持惩治腐败高压态势,努力取得人民群众比较满意的进展和成效。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、张高丽出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记王岐山主持会议。

习近平指出,2013年,党中央高度重视党风廉政建设和反腐败斗争,中央纪委会同有关部门,在强化党的纪律特别是政治纪律约束、强化执纪监督、强化查处腐败案件等方面攥紧拳头打出去,形成了鲜明的特点。经过各级党委、政府和纪检监察机关共

同努力,党风廉政建设和反腐败斗争取得了新进展。我们坚持从中央政治局做起,以上率下,发挥了表率作用;坚持以解决突出问题为切入点,扶正祛邪,取得明显进展;坚决查处腐败案件,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,形成了对腐败分子的高压态势;坚持促进权力规范运行,强化监督,加强和改进巡视工作,畅通人民群众举报和监督渠道,得到了广大干部群众积极评价。

习近平强调,在肯定成绩的同时,我们

也要看到,滋生腐败的土壤依然存在,反腐败形势依然严峻复杂,一些不正之风和腐败问题影响恶劣、亟待解决。全党同志要深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。

习近平指出,建立健全惩治和预防腐败体系是国家战略和顶层设计。中央印发了《建立健全惩治和预防腐败体系2013-2017年工作规划》,这是开展党风廉政建设和反腐败工作的指导性文件,各级党委要认真执行,把这项重大政治任务贯穿到改革发展稳定各项工作中。

习近平强调,解决好保持党同人民群众的血肉联系问题,不可能一劳永逸,不可能一蹴而就,要常抓不懈。我们开了个好头,要一步一步深化下去。抓作风建设,首先要坚定理想信念,牢记党的性质和宗旨,牢记党对干部的要求。作为党的干部,就是要讲大公无私、公私分明、先公后私、公而忘私,只有一心为公、事事出于公心,才能坦荡做人、谨慎用权,才能光明正大、堂堂正正。作风问题都与公私问题有联系,都与公款、公权有关系。公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用。领导干部必须时刻清楚这一点,做到公私分明、克己奉公、严格自律。【下转 A6版】

紧急通知明确 五条举措:

加强人感染H7N9禽流感疫情监测;全面开展活禽交易市场环境消毒;强化家禽H7N9疫情的监测、排查与综合防控措施;强化活禽流通监管,暂停从市外调入商品活禽;科学研判疫情发展形势

专家提醒市民:

尽量避免直接接触活禽类、鸟类或其粪便;不要购买活禽自行宰杀,不购买无检疫证明的鲜、活、冻禽畜及其产品

本报讯(记者蒋炜宁 孙吉晶)截至1月13日,我市共发生4例人感染H7N9禽流感病例。疫情发生后,市委、市政府高度重视。省委常委、市委书记刘奇和市长卢子跃分别对我市防控H7N9禽流感工作作出批示,要求各地各有关部门务必以最严密的措施做好疫情防控,坚决防止疫病传播扩散,确保人民群众生命健康安全。要加强活禽交易市场的有效监测和管控,严格落实消毒预防、隔离控制、扑杀感染家禽等措施。要及时发布信息,广泛宣传预防禽流感的常识,引导市民积极应对、科学预防禽流感。

1月13日,市政府召集相关部门研究部署H7N9禽流感防控工作。会议要求各地、各部门按照守土有责、各司其职的原则,全力做好病人救治和H7N9疫情防控工作。副市长张明华、林静国出席会议。

1月14日,市政府办公厅发出关于进一步强化人感染H7N9禽流感疫情防控工作的紧急通知,明确具体防控措施:一是加强人感染H7N9禽流感疫情监测,做好流感样病例尤其是不明原因肺炎病例的监测、报告工作;对感染H7N9禽流感的病人全力进行抢救,做好病人可能继续增加的风险,同时要确保医务人员的安全。二是全面开展活禽交易市场环境消毒,尽力降低病毒由动物传播给人的风险。对检出阳性的交易市场,要求暂停交易,扑杀留存活禽,做好消毒灭源工作,待评估合格后方可恢复交易;对未检出阳性的交易市场,要严格执行休市、消毒等防疫制度。三是强化家禽H7N9疫情的监测、排查与综合防控措施,尽力降低病毒向养殖环节传播的风险。四是强化活禽流通监管,暂停从市外调入商品活禽,尽力降低病毒通过活禽交易途径传入我市并扩散蔓延的风险。五是科学研判疫情发展形势,以人为本,采取积极应对,尽力降低疫情对家禽产业发展的冲击和影响,维护社会稳定。

市疾控中心专家提醒市民,对禽流感不必恐慌,要理性对待,同时注意个人卫生。公众在日常生活中应尽量避免直接接触活禽类、鸟类或其粪便,若曾接触,须尽快用肥皂及水洗手。不要购买活禽自行宰杀,不购买无检疫证明的鲜、活、冻禽畜及其产品。生禽、畜肉和鸡蛋等一定要煮熟煮透,加工处理生禽、畜肉和蛋类后要彻底洗手。要注意饮食卫生,食品加工过程中要做到生熟分开。培养健康的生活方式,加强体育锻炼,勤洗手。若有发热及呼吸道症状,应戴上口罩,及时到正规医疗机构就医。

本地首例病人病情仍危重 14名密切接触者接受医学观察

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员陈琼)昨天笔者从受访的我市两位医疗防疫专家处获悉,目前首例病人病情仍危重,其余3例生命体征平稳。

昨天,市第一医院重症监护室主任朱建华受访时说,在该院治疗的病人是一安徽籍男子,8日先入住该院内分泌科,后因呼吸衰竭于12日转入重症监护室。从目前治疗情况来看,病情有所好转,肺功能在慢慢改善中。这名男子是在一菜市场做水产生意的,相邻有活禽屠宰摊点。

昨天,市疾控中心副主任董红军说,目前14名密切接触者均接受医学观察,若持续7天未出现症状,就可解除医学观察。目前,13人未出现相关症状,1人临床诊断为肺炎,但实验室已排除其感染H7N9禽流感。

禽流感五问答 详见 A2版

市委、市政府高度重视禽流感疫情,刘奇卢子跃作出批示——
务必以最严密措施做好疫情防控

我市参加省两会 代表委员赴杭

本报杭州电(记者龚哲明)省十二届人大二次会议将于明天开幕。我市出席会议的78位省人大代表昨日到杭州报到。

为了在省人代会期间履行好人大代表职责,在省人大代表集中开展了会前视察,并结合自身实际,广泛倾听群众意见建议,作了充分准备。

省人大代表、宁波港集团油港轮驳公司九龙仓仓储有限公司副经理孙荣光说,尽快立项建设甬金铁路,关系到宁波港海铁联运运输方式的开展,对于宁波港业务向内地拓展影响很大。这是一个去年提过的老建议,因为所提建议未得到很好采纳,今年准备继续提交代表建议。省人大代表、宁海县圣猴果蔬专业合作社社长袁银芳今年把关注点放在了农产品安全问题。“民以食为天,食品安全是全社会关心的大问题,但目前食品安全检测仍有很大困难,希望政府能对农产品流通环节的检测给予一定的政策支持。”

本报杭州电(记者吴向正)省政协十一届二次会议今日在杭州开幕。昨日,市政协主席唐一军,东海舰队副司令员顾祥兵,市政协副主席陈炳水、范谊、崔秀玲、郑瑜、李太武,宁波大学原党委书记程刚、宁波大学党委书记郭华巍等50余位在甬省政协委员以及列席会议的全国政协委员、民盟市委主委成岳冲、全国政协委员、副市长张明华,市政协秘书长黄士力赴杭参加省政协十一届二次会议。

在甬省政协委员会前开展了深入细致的调查研究,形成了高质量的提案,将提交省政协大会。这些政协提案既关注全省发展大局,又与宁波经济社会发展紧密相关,包括《关于进一步加大象山海洋经济发展政策支持力度的建议》、《关于加快建设杭甬高速复线的建议》、《关于进一步推进我省法律进农村的建议》、《关于促进我省民营经济健康发展的建议》等。



温馨伴随 回家路

昨天上午,宁波公运集团汽车中心站服务人员正在准备发往江西方向的大客车旁,帮旅客安放行李。春运16日正式开始,中心站“爱心服务队”的8名姑娘已作好准备,将在售票处、导乘台、候车大厅和上客点为旅客提供温馨服务。

(胡建华 斯幼俊 王成 摄)

我市“动刀”清理整合政府会展 确定重点项目5个,转型10个,停办4个

坚持“五水共治五措并举”
扎实推进“双驱动四治理”

本报讯(记者施超 通讯员杨谦)我市首次对政府会展项目亮出改革“手术刀”,目前已经进入实质性的启动实施阶段。昨天举行的市本级政府会展改革创新专题会议确定,我市将集中力量办好5个重点项目,推进10个项目逐步转向市场主体或社会中介承办,停办4个项目。

政府机关渗透过多,大包大揽,是全国政府会展项目的“老大难”问题。政府会展项目在一定时期内,对推动经济社会发

展发挥了重要作用。但是,随着现代会展业的不断发展,政府主导模式越来越难以适应现实发展需求,会展项目多而散、资金管理不规范,甚至出现铺张浪费等不良现象。

为加快打造区域性国际会展之都,我市将保留一批效果好、前景佳的重点性会展项目,整合一批交叉性、重复性的一般性会展项目,调整一批发展慢、周期短的会展项目,转型一批作用小、效益低的会展项目,停办一批投入大、绩效差的会展项目。根据市本级政府会展项目分类清理整合方案,我市将分别对消博会和中东欧国家特色展、海洽会和浙洽会,人才科技周,宁波高交会和

宁波高洽会等进行项目整合,推动新材料论坛、宁波旅游节和宁波购物节等10个项目逐步向市场化转型。

今后,我市将改进政府会展专项资金管理办法,由会展办会同市财政局提出年度市本级政府会展项目及资金安排计划。重点项目直接划给相应的责任部门,其他项目可按照市场化运作要求进行资金管理。同时,建立政府会展项目绩效评估制度,强化市场运作,奖优罚劣。

“谁率先转型,谁就能把握主动权,就能抢占发展的先机。”市政府会展办相关负责人表示,在会展业转型升级的关键时期,宁波率先出台政府会展分类清理整合方案,并制订项目管理操作细则,这一举措走在了全国前列。

今日推荐

春节燃放烟花爆竹 划定“红蓝线”

慈城古县城、栎社国际机场、各文物保护单位等区域将禁燃禁售
海曙、江东、江北部分和鄞州部分区域农历腊月廿八至正月十六不受限制

玩着乐着,考试就考完了 我市部分学校推出另类期末考为孩子减负

去年全市道路交通事故 死亡人数略有下降

但涉电动自行车死亡人数增加

“2013感动宁波”十大 慈善新闻事件和人物揭晓

本报讯(杨静雅 蔡怀书)昨日,由宁波市慈善总会、市记协和宁波晚报联合推出的“2013感动宁波”十大慈善新闻事件和人物正式揭晓。

十大慈善新闻事件和人物是:《15年

匿名连捐巨款,“好事不说”情动甬城,“顺其自然”昨晚上了新闻联播》、《瑞典籍华人张秀娥,每年十万退休金捐公益》、《爱心人士帮助困难学生,当年受助的18位大学生自愿返还款20万元》、《好人徐祥

青:28年默默照顾大徐村里老人,老人们联名写信为他“求表扬”》、《“双心阿姨”黄连芸,面对困难献爱心、面对遗产不动心》、《鄞州爱心人士钱峰雷为余姚水灾捐款1000万元》、《余姚93岁老干部为水灾捐款10万元》、《新中宇集团董事长史治和和他的“爱心职高班”》、《造血干细胞捐献群体》、《27天,575.5万元,宁波爱心人士救助吉林烧伤母女》。

据悉,十大慈善新闻事件和人物评选活动从2004年开始至今已走过10年。此次评选中,市慈善总会共征集到74件感人的慈善新闻事件和人物。

A3版